



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ZAMJENIK ŽUPANA
KLASA: 602-03/20-01/49
URBROJ: 2186/1-02/2-20-1
Varaždin, 20. svibnja 2020.

**RAVNATELJIMA
SREDNJIH ŠKOLA
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE**

PREDMET: Realizacija programa Maturantike 2020

- dostavlja se

Poštovani,

iako je COVID – 19 zaustavio nastavu u srednjim školama Varaždinske županije, nije zaustavio naše planove da i ove godine održimo program Maturantike, kojim, već tradicionalno, Varaždinska županija i Grad Varaždin s maturantima Varaždinske županije obilježavaju kraj njihovog srednjoškolskog obrazovanja. Javna okupljanja još uvijek nisu dozvoljena, stoga nismo u mogućnosti po već isprobanom modelu organizirati okupljanja maturanata u Parku mladih, no ovogodišnji je plan okupiti ih virtualno, uz program uživo iz studija VTV televizije i to **u petak, 29. svibnja od 18 sati**.

TV Maturantika zamišljena je kao koktel video poruka ravnatelja, učenika, SMS-ova, glazbenih spotova i glazbenih želja koje će maturantima ispunjavati DJ Mašić iz studija VTV televizije.

Kako bismo na vrijeme mogli pripremiti maturantima zanimljivu emisiju, potrebna nam je i njihova i vaša pomoć pa vas ljubazno molimo da ih obavijestite sljedeće:

- **do srijede, 27.5.** molimo da svaki razred pošalje **listu od 10 glazbenih želja**

- **do srijede, 27.5.** molimo da svaki razred pošalje **do 10 fotografija** iz svojih srednjoškolskih dana (**izleti, projekti, druženja, fešte**) ili **video snimku do 2 minute** poruke svoga razreda (najjednostavnije nam se čini zajednička snimka putem Zooma u kojoj svaki učenik i njihov razrednik mogu reći nešto kratko, kreativnost prepuštamo njima)

Fotografije molimo poslati u ZIP folderu s istaknutim imenom razreda i škole, a video uratke putem Wetransfera ili Jumbo Iskon maila ISKLJUČIVO na email adresu: maturantikavz@gmail.com.

U realizaciju TV Maturanike uključena je, kao tehnički nositelj, VTV televizija koja će cijelu emisiju prenositi i uživo putem Facebooka, Varaždinska županija, Grad Varaždin, Koncertni ured Varaždin, PU varaždinska, Prva školska televizija i Radio Megaton, koji će u svom programu prenositi cijeli program.

Tijekom idućeg tjedna javit ćemo vam detaljan koncept emisije, koji prije svega ovisi o uključenosti i kreativnosti maturanata i njihovih razrednika. Za sve dodatne informacije na raspolaganju vam je Romana Kranjčić iz Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije, kontakt: romana.kranjcic@vzz.hr.

Iskreno vjerujem kako ćemo zajedničkim snagama i uz puno dobre volje i kreativnosti iz situacije koje nadilazi naše moći i kontrolu uspjeti izvući najbolje za naše maturante.

ZAMJENIK ŽUPANA

Tomislav Paljak



TP